

**Raspored euharistijskih slavlja i tjedni kalendar (1. X.- 08. X. 2017.g.)**

Pon, 02.	Anđeli čuvari	
Uto, 03.	Kandit, Svjetlana	
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Marija i Ivan Oršuš, s. Francika i Musa Rade 2.Ob. Toth Marija i Ljudevit i ob. Zekanović 3.Na nakanu
Sri, 04.	Franjo Asiški	
	07.00	Na nakanu – samostan
Čet, 05.	Sveta Faustina	
	18.00	Zajednička sv. Misa – VZ 1. Adžić Katica, Ivan i Marijan 2. Na čast SiM za sreću i zdravlje u ob. Valentić
Pet, 06.	Bruno, Fides	
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Ob. Peteš Ivo, Slavica i Dario 2. Ob. Moguš Katarina, ob. Rasinac 3. Marija Lukaš 4. Ob. Sertić Mihovil, Marija i Petar 5. Na čast SiM za pok. Ob. Ulbrih i ob. Balog 6. Marija i Franjo Vorel
Sub, 07.	BDM od krunice	
Ned, 08.	<b>27. NEDEJELJA KROZ GODINU</b>	
	08.30	Nikola, Anka i Miroslav Bukovac
	09.45	Surla Vera i Đuro, Horvat Vinko i Ružica i Kostelac Željko – VZ
	11.00	<b>ŽUPNO EUHARISTIJSKO SLAVLJE</b>

**ŽUPNE OBAVIJESTI:**

1. U petak je prvi petak u mjesecu. **Mogućnost za ispovijed je od 17.15.**
2. **Molitva Milosrdnom Ocu biti će u četvrtak u 15 sati u samostanu.**
3. **Pozivam djecu da redovito dolaze na nedjeljne svete mise jer se tako**

iskazuje ljubav prema Bogu, Kristu i Crkvi Katoličkoj.

4. **Župa organizira hodočašće na Nacionalni susret štovatelja Božanskog milosrda u Mariju Bisticu u subotu 21. listopada 2017. Uoči blagdana sv. Ivana Pavla II. Cijena je 70 kuna. Prijavite se čim prije u sakristiju. Polazak je u 6.45 iz VZ, a u 7.00, iz GP. Misa je u 11, u 14 križni put i u 15 Krunica Božjeg milosrda te povratak u večernjim satima.**
5. **Članovi župnog ekonomskog vijeće i župnog pastoralnog vijeće te članovi župnog zbora koji su odlučili poći, neka se jave s. Danimiri radi planiranog studijskog putovanja i hodočašća u svetište sv. Josipa. Polazak je u 6.30 iz Grubišnog Polja. U subotu neće biti svete mise u našim župama.**
6. **Susret kandidata za prvu pričest i njihovih roditelja biti će u nedjelju, 8. 10. nakon mise u 11 sati u župnoj crkvi. Molim Vas da se barem jedan od roditelja odazove radi početka pripreve.**
7. **U našoj župi održati će se svećenička korona našeg dekanata u utorak 17. 10. Susret će početi u 9.30 u župnom uredu, a sveta misa će biti u 12.00 u crkvi i trebao bi je predvoditi naš biskup Vjekoslav.**
8. **Danas počinje mjesec listopad posvećen Gospi od krunice. Potičem Vas na molitvu svete krunice u kući i u crkvi prije svetih misa. Pozivam djecu i mlade da se priključe ovoj pobožnosti jer je to blagoslov za sve**

**Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vlč. Većeslav i ss. Milosrdnice!**

# 26. NEDJELJA KROZ GODINU

Godina VI. – broj 45.  
1. listopada 2017.

ŽUPE SV. JOSIPA –  
GRUBIŠNO POLJE I SVIH  
SVETIH – V. I. M. ZDENCI  
TEL/FAX: 043/ 485 – 261  
MOB: 098/ 433 – 921



*Bože, ti svoju svemoć očituješ  
najviše praštanjem i milosrđem.*

*Budi nam uvijek milostiv da  
težimo za obećanim dobrima i  
uđemo u vječno zajedništvo s  
tobom. (Zborna molitva)*

Zagrebački nadbiskup Alojzije Stepinac 1943. godine s francuskog jezika preveo je knjižicu „Krunica kao razmatranje i usmena molitva“ autora Andrea Pradela, dominikanca. On ju je sastavio 1877. godine kao zbirku zaziva i uvoda u molitve. Stepinac to djelo dovodi u Hrvatsku u vrijeme Drugoga svjetskog rata i

primjećuje da se ova pobožnost nekada rado molila u hrvatskim obiteljima kao zajednička molitva. No, „danas je, na žalost, iz mnogih obitelji nestala.“ (Stepinac tako piše 1943., a što bismo mi mogli reći o našim obiteljima sada, 2013.?) Ipak, ohrabrenje je vidio u osnivanju tzv. „kruničarskih društava“ u kojima i djeca, i žene i muškarci, zajedno mole i gotovo se „natječu kako što ljepše počastiti onu koja nam je rodila Spasitelja svijeta.“ Štoviše, od župnika je tražio osnivanje takvih društava pod nazivom „Živa Krunica.“ Vidio je u tome priliku za preporod župa, ali i za očuvanje domovine od propasti. U predgovoru hrvatskome prijevodu nadbiskup Stepinac izrazio je i jednu želju: „Prevodeći ovu zlatnu knjižicu, imam još jednu želju. U našem dragom narodnom svetištu Mariji Bistrici naši će umjetnici, ako nas Bog poživi, izgraditi i lijepo, kako i zaslužuje Majka Božja, urediti petnaest kapelica s otajstvima svete Krunice. Mnogi će hodočasnici moći tamo, u onoj divnoj prirodi, uz pomoć ove knjižice, u miru razmatrati svu ljepotu, veličinu i milinu našega otkupljenja.“

(Zagreb, blagdan svete Krunice, 7. listopada 1943., Alojzije – nadbiskup)

## Biblijska čitanja

**Prvo čitanje:** (Ez 18,25-28)

*Čitanje Knjige proroka Ezekijela*

Ovo govori Gospodin: A vi velite: 'Put Jahvin nije pravedan!' Čuj, dome Izraelov: Moj put da nije pravedan? Nisu li vaši putovi nepravedni? Ako li se pravednik odvrti od svoje pravednosti i stane činiti nepravdu, pa zbog toga umre, umrijet će zbog nepravde što je počinio. A ako se bezbožnik odvrti od svoje bezbožnosti što je bijaše činio, pa stane vršiti moj zakon i pravdu, živjet će i neće umrijeti. Jer je uvidio i odvatio se od svojih nedjela što ih bijaše počinio, živjet će i neće umrijeti. Riječ je Gospodnja.

**Pripjevni psalam:** (Ps 25,4-5b.6-7bc.8-9)

*Spomeni se Gospodine svoje nježnosti*

**Drugo čitanje:** (Fil 2,1-11)

*Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Filipljanima*

Braćo! Ima li dakle u Kristu kakve utjehe, ima li kakva ljubazna bodrenja, ima li kakva zajedništva Duha, ima li kakva srca i samilosti, ispunite me radošću: složni budite, istu ljubav njegujte, jednodušni, jedne misli budite; nikakvo suparništvo ni umišljenost, nego - u poniznosti jedni druge smatrajte višima od sebe; ne starajte se samo svaki za svoje, nego i za ono što se tiče drugih! Neka u vama bude isto mišljenje kao i u Kristu Isusu: *On, trajni lik Božji, nije se kao plijena držao svoje*

*jednakosti s Bogom, nego sam sebe "opljeni" uzevši lik sluge, postavši ljudima sličan; obličjem čovjeku nalik, ponizi sam sebe, poslušan do smrti, smrti na križu. Zato Bog njega preuzvisi i darova mu ime, ime nad svakim imenom, da se na ime Isusovo prigne svako koljeno nebesnika, zemnika i podzemnika. I svaki će jezik priznati: "Isus Krist jest Gospodin!" - na slavu Boga Oca. Riječ je Gospodnja.*

**Evangelje:** (Mt 21,28-32)

*Čitanje svetog Evanđelja po Mateju*

**U ono vrijeme reče Isus glavarima svećeničkim i starješinama narodnim: "A što vam se čini? Čovjek neki imao dva sina. Priđe prvomu i reče: 'Sinko, hajde danas na posao u vinograd!' On odgovori: 'Neću!' No poslije se predomisli i ode. Priđe i drugomu pa mu reče isto tako. A on odgovori: 'Evo me, gospodaru!' i ne ode. Koji od te dvojice izvrši volju očevu?" Kažu: "Onaj prvi." Nato će im Isus: "Zaista, kažem vam, carinici i bludnice pretekoše vas u kraljevstvo Božje! Doista, Ivan dođe k vama putom pravednosti i vi mu ne povjerovaste, a carinici mu i bludnice povjerovaše. Vi pak, makar to vidjeste, ni kasnije se ne predomisliste da mu povjerujete." Riječ je Gospodnja.**

I danas nas Isus – kroz prisposobu o dvojici sinova od kojih jedan kaže 'ne', a čini 'da' i drugi kaže 'da', a čini 'ne' – šalje u svoj vinograd. Tko su zapravo dva sina? Sin koji kaže 'ne' i čini 'da' predstavlja carinike i bludnice Isusovog vremena koji su Isusa slijedili i vjerovali mu, a zatim i sve one koji nisu pripadali Izabranom narodu koji su, nakon što su upoznali Isusa, promijenili svoje ponašanje i prihvatili evanđelje, odnosno uključili se u rad u Očevom vinogradu. Sin koji kaže 'ne' i čini 'da' u našem vremenu predstavlja i sve one koji nisu imali milost roditi se u kršćanskim obiteljima i sredini i da na taj način upoznati Isusa Krista, ali koji su se, nakon što su Krista upoznali, spremno odazivali njegovom pozivu. Sin koji kaže 'da', a čini 'ne' predstavlja farizeje i pismoznance Isusovog vremena, a zatim i izabrani Izraelski narod kojemu se Bog prvome objavio, ali koji u danom trenutku nije uspio prihvatiti Isusa Krista i Božju objavu koja se u njemu dogodila. Sin koji kaže 'da', a čini 'ne' u našem vremenu predstavlja sve one koji kažu da su kršćani, ali kao kršćani ne žive. Njihov 'da' na krštenju, pričesti, krizmi, vjenčanju ili za nas svećenike na ređenju se pretvori u 'ne' života koji nakon toga slijedi.

Što više uspijemo svoj 'da' Bogu riječima, pretvarati u 'da' Bogu životom, to ćemo biti više slični

trećem sinu kojeg evanđelje ne spominje, ali kojeg tako lijepo opisuje prekrasni kristološko-molitveni himan kojeg nam je liturgija ponudila kao drugo današnje čitanje. Treći sin, sin koji Očevom poslanju kaže 'da' i to što kaže izvršava pretvarajući svoj 'da' riječima u svoj 'da' života je sam Isus koji je iz poslušnosti Ocu rekao i do kraja ostvario svoj 'da': „On, trajni lik Božji, nije se kao plijena držao svoje jednakosti s Bogom, nego sam sebe 'opljieni' uzevši lik sluge, postavši ljudima sličan; obličjem čovjeku nalik, ponizi sam sebe, poslušan do smrti, smrti na križu. Zato Bog njega preuzvisi i darova mu ime, ime nad svakim imenom, da se na ime Isusovo prigne svako koljeno nebesnika, zeminika i podzemnika. I svaki će jezik priznati: 'Isus Krist jest Gospodin!' – na slavu Boga Oca“.

**„Sinko, hajde danas na posao u vinograd!“, nije samo Isusov poziv. To je poziv upućen i svim ljudima i za sva vremena, poziv koji uključuje i ovo naše vrijeme i svakog od nas. Taj, međutim, poziv Božji za rad u njegovom vinogradu ne trpi puno odlaganja. Odazovimo mu se dok je vrijeme, odazovimo mu se svojim riječima i svojim životom već danas, jer tko zna hoće li sutra možda već biti kasno.**